
１１月の神目小学校

１１月２０日（土）学習発表会 〇少し冷え込んだものの晴天に恵まれて、今日は

学習発表会ができました。

１ はじめの言葉（１年生）

２ 劇 １年生「おむすびころりん」

〇１年生は国語の時間に学習した「おむすびころりん」

を音読劇で発表しました。

〇体育の時間に学習したマット運動の技はポーズも決め

てたくさんの拍手をいただきました。音楽の時間に練

習した「きらきらぼし」の合奏もしました。何度も練

習を続けて、今日は元気いっぱいの発表ができました。



３ 劇 ２年

生「スイミー」

「広い海のあるところで、小さな魚達が暮らしていま

した。赤い魚達に混じって、一匹だけがカラス貝のよ

うに真っ黒。名前はスイミー。」国語の時間に学習し

た「スイミー」の音読劇でした。後ろの人まで届くよ

うに声の大きさや動きを工夫しながら表現していまし

た。鍵盤ハーモニカ奏の「ぷっかりクジラ」、打楽器

伴奏の「いるかはざんぶらこ」両方ともそれぞれの役

割を果たしていました。

４ 劇 ３年生「三年とうげ」

〇国語で学習した「三年とうげ」。

「三年とうげで、転んだならば、３年だけしか生きられ

ない」という言い伝えのある村のおじいさんが、三年

とうげで転んでしまいました。おじいさんを周りの人

が励まして、おじいさんは何度も転んで元気になりま

した。

大きな声で歌って、元気いっぱいの動きで楽しい雰囲

気に会場が包まれました。



５ 劇 ４年生「日本の魅力、紹介しよう」

〇国語、社会、総合など、様々な教科で４７都道府県に

ついて学んできた４年生。その中から３つの道県を選

び、「そうすけさんの笑ってこらえて 日本列島ダー

ツの旅」で紹介しました。YouTuberやアイドルな

どどこでもドアで旅に出ました。

〇せりふや動きも４年生みんなで一緒に考えて作りまし

た。いつも楽しいことが大好きな４年生らしい、明る

い発表になりました。踊りやクイズで楽しませてくれ

ました。

６ 劇 ５年生「福祉レンジャー」

〇総合学習で福祉について学習してきたことをまとめて

いました。１学期にはパラリンピックについての調べ

学習を、２学期からは車いす体験やアイマスク体験を

通して、福祉に対する理解を深めてきました。

〇５年生が得た学びを実際に活動した時の写真等も交え

ながら発表しました。学習の深まりが大人にもじんと

伝わってきました。とても長いせりふがいくつもあり

ました。練習の成果が発揮されていました。



７ 劇 ６年生 「ザ・学習発表！」

〇６年生は小学校最後の学習発表会でした。国語や音楽

・家庭科など、今までに学習してきたことをみなさん

に見ていただきたいと思い、６年生がみんなで内容を

考えて発表しました。音読や合唱、寸劇の練習をみん

なで協力して進めました。

〇雨ニモマケズ 風ニモマケズ・・・」この先、苦しい

ことがあっても、宮沢賢治のこの詩を思いながら、乗

り越えて行ってくれることでしょう。

８ 合奏「キセキ」（GReeeeN）

〇曲を決めることから始まった５・６年年の今年の合

奏。話し合いをしても、なかなか決まらなかったので

す。なぜなら、候補の曲がどれもよく、挙手をしても

大きく差はありませんでした。やっと決まったのは、

GReeeeNの「キセキ」。

〇一旦決まってからは、毎日自主練習。体育館に楽器を

搬入してからは毎朝、毎昼休み。何度も何度も練習を

重ねていました。

〇リズムが速く難しいところもたくさんありましたが、

やり切りました。会場からアンコールの声も上がりま ９ おわりの言葉 児童代表

した。心を合わせてよく演奏できました。もう精一杯、 ６年生の河合さんが素晴らしいあいさつを

緊張して、そして、最高の出来だったので、これ以上 してくれました。

の演奏は難しかったです。

たくさんの応援を

ありがとうござい

ました。



児童は片づけもがんばりました。ご家族の皆さんも

お手伝いくださって、早く片付けが終わりました。

学年ごとにがんばって その成果が十分に発揮できた学

習発表会になりました。

多くの場面で拍手をたくさんいただいて、児童は元気に

なりました。本当にありがとうございました。

１１月２０日（土）ゴールネット張り替え

〇練習を続けてきた学習発表会が児童のがんばり

とご家族の応援とともに無事に終わり、ほっと

する間もなく、早速、午後からは先生方はそれ

ぞれの担当の仕事に移りました。

〇この日はサッカーで使うゴールネットを張り替

えました。体育担当だけではできないので、先

生方も協力して作業に当たりました。何度も補

修をしてきましたが、ついに新しくなりました。



児童の喜ぶ顔が楽しみです。

１１月２２日（月）振替休業日

１１月２４日（水）久米南町教育委員学校訪問

〇教育委員さんの学校訪問がありました。

〇各学年の授業を参観してくださった後、意見交

換がありました。

〇本校の算数の授業は、考えを説明する時間を大

切にしています。今日５時間目は、１・２・３

・５年で算数の授業を、４年生は総合、６年生

は英語、支援学級は自立活動を見ていただきま

した。

〇４年生はＴＥＡＭＳを使って、町内３小学校を

つないで、来週の「町内４年生スポーツ交流学

習」の前の簡単な自己紹介を行いました。



〇たくさんのお客様が来られても、恥ずかしがらずに、

自分の意見をどんどん発表していました。

１１月２５日（木）ドッジボール大会

〇先日の全校朝の会で保健体育委員会から「学習

発表会が終わった次の週に縦割り班対抗のドッ

ジボール大会をします」とお知らせがありまし

た。

〇今日は４班対５班のゲームでした。コートの中

に入らない班の人たちはステージのところで応

援をしました。名前を呼んで応援する人や大き

な拍手をする人など、体育館は歓声に包まれま

した。



１１月２５日（木）落ち葉はき

〇校庭の木々も紅葉が進み、秋の深まりを感じま

す。中でもイチョウは鮮やかな黄色に色づきま

した。

〇毎日の外そうじは大変ですが、島田先生と担当

児童がそうじの時間に落ち葉はきをしていま

す。

〇学習発表会のあった２０日（土）はこのくらい

葉がありました。今日はもうかなり落ちてしま

いました。

１１月２５日（木）３年生 交流授業

〇昨日４年生が行った町内３小学校の遠隔交流学

習と同様の方法で、今日は３年生が交流をしま

した。

〇３小学校の時程が違うので、共通の時間を合わ

せて、約２０分ほどの交流になりました。

〇今日も事務の山田先生が活躍。機器の設定など

でお世話になりました。

〇４年生は今月２９日（月）の「スポーツ交流会」

で、３年生は３０日（火）の「もむらふれあい

交流館見学」で直接顔を合わせて学習をします。



１１月２６日（金）川柳神の辺会より

〇「川柳のまち 久米南町」の神目地区には

「川柳神の辺会（せんりゅう こうのべかい）」が

あります。

〇会報が１５０号発行（令和３年１１月７日付）

になりました。

〇その記念にと川柳神の辺会の菊元誠忠さんが来

校され、神目小学校に電波時計を寄贈してくだ

さいました。

〇２９日（月）の全校朝の会で、児童に紹介した

後、校内で大切に使わせていただきます。

ありがとうございました。

１１月２６日（金）ドッジボール大会 第２弾

〇昨日に引き続き、ドッジボール大会がお昼休み

にありました。

〇今日は、２班対３班でした。今日もたくさんの

児童が応援してくれました。

〇１０分間の試合です。汗だくの人もいました。



１１月２６日（金）学級そうじ 〇毎週金曜日は学級そうじです。各教室の掃除は

もちろん、他の場所もきれいにします。校長室

前の廊下は２年生の担当です。

〇ＴくんとＫくんがそれぞれほうきとぞうきんを

担当して、ゴミの場所やはいていないところを

教え合ったりしてきれいにしてくれました。

〇学習発表会後に気が抜けることなく、がんばっ

ている姿を見ることができました。

※運動会の写真販売用の掲示です。

〇１１月２５日（木）～１２月３日（金）の土・

日を除き、毎日１７：３０まで本校職員室前廊

下に注文用に掲示します。

〇写真をご覧になる場合は必ず来客用玄関にお越

しください。

１１月２６日（金）５年図工 糸のこを使って

〇校長室前の図工室から糸のこを使う音が聞こえ

てきました。５年生が「ホワイトボード」を作

っているところでした。

〇自分の好きな絵を描いてある板を外枠に合わせ

て切っていました。真剣な目で作業をしていま

した。

〇自分で使うものを作るのも楽しく、作ったもの

を使うのも楽しいですね。切った後は、色を塗

っていきます。完成が楽しみです。


